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Aan: 

de minister 
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‘Mr. Frank Visser wil onterechte BKR-registraties Datum 
aanpakken’ 7 juni 2023 

Notanummer 

2023-0000137431 

Aanleiding Bijlagen _— 
Op 18 april jl. heeft het lid Slootweg (CDA) schriftelijke vragen gesteld aan de es jee ne 
minister van Financiën over het bericht 'Mr, Frank Visser wil onterechte BKR- 

registraties aanpakken’ van 3 april 2023 en de bijbehorende uitzending van 

Radar. 

Beslispunten 

1. Graag uw akkoord voor verzending aan de Kamer van bijgaande 
beantwoording Kamervragen. 

2. Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota, 

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's. 

Kernpunten 

e De vragen hebben betrekking op berichtgeving en een uitzending van Radar 

waarin aandacht werd besteed aan verschillende vermeende 

onregelmatigheden bij het BKR. 

e De vragen zien onder meer op bepaalde aspecten van de werkwijze van het 

BKR en de kredietverstrekkers, waaronder: 

informatievoorziening aan consumenten; 

de registratietermijnen; 

de mogelijkheden om bezwaar te maken tegen registratie; 
de verschillende ‘types’ van registratie en de wijze waarop een 

registratie door kredietverstrekkers in de praktijk wordt gebruikt. 

e De vragen hebben daarnaast betrekking op een specifieke casus waarbij een 

consument bezwaar maakte tegen zijn BKR-registratie, wat leidde tot 

rechtszaken en waarbij het BKR een ‘code 9’ registratie gebruikte. Dit betreft 

het markeren van persoonsgegevens ter aanduiding dat er een 

bezwaarprocedure over de gegevens loopt. 

e Verder zien de vragen o.a. op het toezicht dat wordt gehouden op het BKR. 

e _U verwijst in de conceptbeantwoording bij meerdere vragen naar het 

wetsvoorstel dat momenteel in voorbereiding is met betrekking tot het stelsel 
van kredietregistratie, waarmee het BKR een rechtspersoon met wettelijke 

taak zal worden. Met dit wetsvoorstel worden een aantal aspecten geregeld 

waar de schriftelijke vragen op zien, zoals de registratietermijnen en de 

mogelijkheid om als minister voorschriften vast te stellen waar het BKR aan 
dient te voldoen. 

e Ten aanzien van de specifieke casus en het gebruik van ‘code 9’ verwijst u in 

de conceptbeantwoording hoofdzakelijk naar informatie die is verkregen door 
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middel van navraag bij het BKR. U benadrukt verder dat het BKR en de 

kredietverstrekkers de voorschriften uit de AVG moeten naleven, maar dat 

het aan de Autoriteit Persoonsgegevens of de rechter is om te beoordelen of . 

zij daar in concrete gevallen aan voldoen. 

Communicatie 

Mochten er persvragen komen, dan stellen we een spreeklijn op. 

Politiek/bestuurlijke context 

Er is een grote mate van samenhang tussen de onderwerpen die aan bod komen 

in de schriftelijke vragen, en het wetsvoorstel dat in voorbereiding is over het 

stelsel van kredietregistratie. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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